


Qu’est-ce qu’un modèle ?

•

•
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Pourquoi un modèle partenarial ?
•

•

•

•

•

•

Un gestionnaire technique et partenarial : l’AUAT

Des outils
•

•

•
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Caractéristiques principales :

Horizon de calage : 2013

Horizons prospectifs : 2030

Périodes modélisées : 

Jour modélisé : Mardi ou Jeudi
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GÉNÉRATION

DISTRIBUTION

CHOIX MODAL 

AFFECTATION 
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Réseau routier 

•

•

•

•

Réseau TC  

•

•

•

Connecteurs 

•
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2 scénarios partagés Scénario de référence Statut

2013

Situation de base du modèle / calé EMD
2013

• Disponible 

2030 

Scénario de référence Prospectif
• Réseaux modélisés : Projet Mobilités
• Hypothèses Urbaines : Scot

• Disponible
• Limites : les projets ont évolué

par rapport à la dernière
version du projet mobilités

•
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Atouts
•

•

Limites

•

•

•
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